



Klasa: 602-04/21-04/21
Ur. broj: 251-551-04-21-85
Zagreb, 2. veljače 2021.

Preporuka za Snježanu Prstac Odak

Poštovani,

osobito mi je zadovoljstvo napisati pismo preporuke za Bernaysovu alumni studenticu, Snježanu Prstac Odak, koja je u Edward Bernays Visokoj školi za komunikacijski menadžment završila specijalistički diplomski stručni studij *Upravljanje odnosima s javnošću* te stekla stručni naziv stručna specijalistica odnosa s javnošću (struč. spec. rel. publ.).

Od prve godine studija kolegica Prstac Odak bila je uzorna i vrijedna studentica koja se svojim zalaganjem i voljom za učenjem te entuzijazmom kojim je pristupala određenim projektima isticala među kolegama. Kao glavna tajnica, zadužena sam i za komunikaciju sa studentima te doista mogu ustvrditi kako kolegica Prstac Odak posjeduje iznimne kvalitete koje je pokazala tijekom diplomskoga studija. Smatram je marljivom i pouzdanom osobom koja odgovorno pristupa svojim zadacima i uspješno savladava sve izazove.

Nadalje, htjela bih istaknuti ustrajnost kolegice Prstac Odak koja je svoja iskustva stečena tijekom nastavnog procesa usmjeravala prema svojem osobnom razvoju i učenju te na dobrobit društva u kojem se nalazi. Ne dvojim da se pred kolegicom Prstac Odak nalazi blistava budućnost, nadam se da će njezin potencijal biti svakako prepoznat te da je upravo osoba poput kolegice pravi izbor za radno mjesto za koje se natječe.



Tomislavka Ivanda
Glavna tajnica Edward Bernays
Visoke škole za komunikacijski menadžment



Zagreb, 13. prosinca 2021.

PREDMET: Preporuka za posao

Poštovani,

ovim pismom preporučujemo gđu Snježanu Prstac Odak za rad u području upravljanja ljudskim potencijalima i menadžmenta.

Gđa Snježana Prstac Oda bila je uzorna polaznica našeg programa usavršavanja Voditelj/ica ljudskih potencijala. Svojim je angažmanom i proaktivnosti pokazala da je odgovorna i organizirana osoba. Tijekom predavanja rado se angažirala na projektnim zadacima čime je pokazala svoj trud, motivaciju i potencijal. Gđa Snježana se iskazala kao sposobna, samostalna osoba s kvalitetnim komunikacijskim vještinama te uspješno savladava zadatke.

Stoga je iskreno preporučujem kao poslovnu suradnicu jer je timska igračica, ugodna i susretljiva osoba koja s lakoćom obavlja svakodnevne poslove i u koju se uvijek možete pouzdati.

Učiteljica nastave
Voditeljica nastave
UČILIŠTE ZA POSLOVNO UPRAVLJANJE
Ustanova za obrazovanje odraslih
Zagreb